
31. SREČANJE

Pesem mladih ne bo zamrla
V veliki dvorani Slovenske filharmonije je bilo 14.

aprila popoldan 31. srečanje otroških in mladinskih
pevskih zborov. Na prijetnem koncertu se je predstavi-
lo 225 mladih pevcev otroških pevskih zborov iz osnov-
nih šol Livada, Ig, Vrhovci, Oskar Kovačič, Vič, No-
tranje gorice, Velikc Lašče in Brezovica. Pridružilo se
jim je še skoraj 400 članov mladinskih pevskih zborov
iz osnovnih šol Vrhovci, Ig, Vič, Oskar Kovačič, Trno-
vo, Škofljica. Velike Lašče, Preserje in Brezovica.

NADOBROVI

Srečanje folkloristov
Na Dobrovi so se 8. maja, na svojem 15., torej

jubilejnem srečanju, zbrali prizadevni folkloristi, ki
tradicionalne slovenske plese ohranjajo pozabi in z nji-
mi bogatijo kulturno življenje naših krajev. Pod vod-
stvom Irene Tomc so se predstavili plesalci »Ivana
Cankarja« iz Šentjošta s Stajerskimi plesi, splet dolenj-

— — Kulturni mozaik —

skih plesov so odplesali Polhograjčani pod vodstvom
Martine Preložnik, navdušila je gostujoča tamburaška
skupina Prifarski muzikantov iz KD Kostel, ki jih je
vodil Martin Marinč, Bruno Gaberšek je vodil horjul-
ske folkloriste, ki so predstavili belokranjske plese,
znana folklorna skupina Rožmarin a Vnanjih goric je
zaplesala krakovske plese (plesna postavitev Mirko
Ramovš, glasbena priredba Julijan Strajnar in vodstvo
Edvard Zore), domačini iz Dobrove - folklorna skupi-
na Dolomiti — pod vodstvom Dušana Jagodiča in
Matjaža Dolinarja pa s spletom gorenjskih plesov zak-
ljučila to prijetno in vpadljivo prireditev.

Plesne skupine mladih
navdušile

Dvorana osnovne šole Vič je bila 12. maja popoldne
prizorišče 15. srečanjaplesnihskupiniznašeobčine. Ni
jih bilo malo, kar potrjuje iz leta v leto večje število
mladih pjpsalcev, ki postajajo pravi mojstri vseh ples-
nih veščin. Pod mentorstvom Nataše Potočnik so se
mladi dobrovski plesalci dvakrat predstavili s show
danceom, mladi Vrhovčani so na glasbo Vlachaela
Jacksona izvajali akrobatiko in jazz balet pod budnim

očesom Irme Starman. Maja Štrukelj je izvrstno nauči-
la can-can in rock'n roll deset plesalcev z imenom
Vičke. Preserčani, odnosno skupinica Metulj, je pod
mentorstvom Romane Bassin navduSila z izraznim ple-
som Naš razred. Nobodv Move — disco ples in Naga-
jivčki z Janjo Rojc iz OS Oskar Kovačič so bili nasled-
nji. S tremi plesi so nato nastopili plesalci Menueta iz
OŠ Vič. Nevenka Celarc jih je naučila plesa Jive roc-
kroll, Rap in Bambolelo-samba. Ča-ča-ča, pa zopet
Nevenka Celarc ob glasbi Princa ter 12 plesalcev trnov-
ske šole. S takim rock'n rollom še enkrat ista mentorica
in plesalci velikolaške šole. In prav na koncu super
večera mladih še Mojca's Formation iz OŠ Oskar Ko-
vačič - pet plesalcev z jazz baletom v koreografiji
Janje Rojc in Katarine Zajec.

Natašino srebro na evropskem
prvenstvu

Nataša Potočnik z Dobrove je prava mojstrica mo-
dernega plesa. S svojim partnerjem Urošem Belanti-
čem je v prvih dneh aprila na mednarodnem prvenstvu
Avstrije osvojila tretje mesto v show-danceu in se tako
kvalificirala za nastop na evropskem prvenstvu, ki je
bilo od 23. do 28. aprila v Maastrichtu. Z znanjem in

domiselnostjo je ta mladi par osvojil zavidljivo drugo
mesto v show-danceu, za kar mu veljajo vse čestitke. In
še zadnja novica! Par je na državnem prvenstvu v Ljub-
ljani v svoji disciplini 8. maja osvojil 4. mesto.

Drugačnost podobe
Od 13. maja do 3. junija bo v Galeriji Ilirija na

Tržaški 40 odprta razstava slik slikarke Irene Polanec.
Predstavila se bo z opusom svojih prelepih slik, za

I katere je znana brazilska slikarka Iracema Arditi zapi-
sala: »Slikarka Irena Polanec, to je renesansa dvajsete-
ga stoletja. To je vse zlato potopljenih galej. To so
prebujene Madone. To je vsa izgubljena in ponovno
najdena lepota«.

Razstava torej, ki si jo je vredno ogledati!

6. plesni venček
V kulturnem domu španski borci so 11. maja na 6..

plesnem venčku ljubljanskih osnovnih šol nastopili tudi
šolarji plesalci naših viškorudniških šol in sicer Livade.
Velikih Lašč, Vrhovcev, Viča in Trnovega, poleg njih
pa Je plesna skupina Make up, Miha Podrepšek, skupi-
na Mojce Horvat, plesna šola Kazina... Bil je lep
večer.


